
Pismeni ispit iz Matematike 2 22.6.2018. godine

1. [K1, 40 poena] Izraqunati slede�e integrale:

a) [15]
∫

(2 ln2(sinx) + 2 ln(sinx) + 13) · ctgx
(ln(sinx)− 2)(ln2(sinx) + 1)2

dx b) [5]
∫
x sinx cosxdx

v) [6]
∫ π

3

π
6

dx

sin4 x cos2 x
g) [6]

∫
5x2 dx√

2 + 2x3 − x6
d) [8]

∫
3
√
1 + 4
√
x√

x
dx.

————————————————————————————————————-
2. [K2, 15 poena] Odrediti du�inu luka krive y =

√
x2 − 48 + 4

√
6 ln(x+

√
x2 − 48) za x ∈ [7, 8].

3. [K2, 20 poena] Rexiti slede�e diferencijalne jednaqine:

a) [10] y2xy′ = xex − 1

3
y3 b) [10] y′ =

x+ y − 3

x− y − 1
.

4. [K2, 12 poena] Odrediti i grafiqki predstaviti domen funkcije z(x, y) = x+ ln(x2 + y2 − 3),
a zatim ispitati da li postoje ekstremne vrednosti funkcije.

5. [K2, 8 poena] Data je taqka A(2018, 2018, 2018) i ravan α : x+ y + z = 0.
a) [3] Odrediti jednaqinu prave p koja sadr�i taqku A i normalna je na ravan α.
b) [5] Odrediti taqku B koja je simetriqna taqki A u odnosu na ravan α.

6. [K2, 5 poena] Izraqunati
∫ π

2

0

sin
7
2 x · cos

9
2 x dx.
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